Русская равнина
1 вариант.
1. В основании Восточно-Европейской равнины находится:
            А. Древняя платформа  Б. Молодая платформа   В. Область герцинской складчатости

 2.Фундамент Русской платформы выходит на поверхность в виде Балтийского щита 
                А. На Кольском полуострове  Б. На Кольском полуострове и в Нижнем Поволжье.

3. Крупные возвышенности Русской платформы приурочены к местам:
                                  А. Поднятия фундамента  Б. Опускания фундамента

4.Атлантический океан оказывает наиболее существенное влияние на климат равнины:
                          А. зимой   Б. летом   В. переходные сезоны

5.Наибольшее количество осадков выпадает на территории Русской равнины 
                                       А. на северо-западе   Б. на юго-востоке 

6. Проникновение далеко на юг воздушных масс с Северно -  Ледовитого океана в летнее время вызывает на территории Русской равнины:
                             А. Потепление    Б. Похолодание   В. Засухи 

7. На территории Русской равнины менее многоводны реки:
                   А. Бассейна Северно – Ледовитого океана    Б. Атлантического океана и бассейна внутреннего стока

8.  Какие объекты находятся на Русской равнине:
      А. Приволжская возвышенность    Б. Северные Увалы     В. р. Лена    Г. р. Печёра
                   Д. Северо – Сибирская  низменность  Е. Озеро Байкал  


Русская равнина
2  Вариант 
.
1. Рельеф Русской равнины представляет собой:
                    А. Преобладание плоскогорий   Б. Преобладание низменностей   В. Чередование                                     возвышенностей и низменностей

2.  На большей  части  территории фундамент Русской платформы:
                         А. Выходит на поверхность    Б. Перекрыт осадочными породами

3.  . Крупные низменности Русской платформы приурочены к местам:
             А. Поднятия фундамента  Б. Опускания фундамента

4. Следы деятельности древнего оледенения ( озёрные котловины,  моренные холмы) присутствуют на территории Русской равнины:
                           А. В северной части    Б. В  южной части 

5. Основной циркуляционный процесс, определяющий климат Русской  равнины:
             А. Северо – восточные  ветры    Б.  Западный перенос    В. Муссоны

6. Наименьшее количество осадков выпадает на территории Русской равнины 
                      А. на северо-западе   Б. на юго-востоке 

7. На равнине больше осадков выпадает:
                         А. Зимой    Б. Летом     В. Осенью

8.   Какие объекты находятся на Русской равнине:
      А. Валдайская возвышенность    Б. Тиманский Кряж     В. р. Лена    Г. р. Северная Двина
Д. Васюганская равнина  Е. г. Алтай  

